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ІСТОРІОГРАФІЯ І ПЕРСОНАЛІЇ

25 січня 2010 р. на 88-
му році життя відійшов у
вічність кандидат тех ніч -
них наук, професор ка -
фед  ри геоінформатики і
фо тограмметрії Ки їв сь -
ко го національного уні -
вер  ситету будівництва і
ар  хітектури Дмитро Нес -
те рович Кавунець. Він на -
родився 16 грудня 1922 р.
у Новому Селі Із’я слав сь -
кого району Хмель ниць -
кої області. Після за кін -

чен ня 8-го класу поступив у Севастопольський
суд нобудівний технікум, який закінчив в евакуації
в Астрахані у 1942 р. і зразу ж його було призвано
до армії. Брав участь у боях на Сталінградському,
Пів денному, 3 і 4-му Українських фронтах, за що
нагороджений багатьма медалями, зокрема «За від ва -
гу», «За бойові заслуги», «За Перемогу над Ні меч чи -
ною», «20 років Перемоги над Німеччиною».

У 1947 р., демобілізувавшись із армії, вступив і у
1952 р. закінчив Львівський політехнічний ін сти тут
(тепер це Національний університет ”Львів  ська по лі -
тех ніка”) за спеціальністю «Інже нер на геодезія», от -
ри мавши диплом з відзнакою. За при зна ченням рік
пра цював інженером, а потім на чаль ни ком загону
Пів  денного державного інсти ту ту з про ектування
вод ного господарства (м. Рос тов-на-До ну, Росія), а з
1953 по 1956 рр. – ін же не ром Ки їв сь ко го відділення
всесоюзного інституту «Водоканалпроект».

З 1957 по 1960 рр. Д. Н. Кавунець – аспірант і аси -
с  тент Київського інженерно-будівельного інс ти ту ту
(КІБІ – тепер це Київський національний уні вер си -
тет будівництва і архітектури), а потім де в’ять ро ків –
головний геодезист інституту «Во до каналпроект».

Після захисту в 1969 р. кандидатської ди сер та -
ції на тему «Дослідження точності геодезичних ро -
біт для будівництва каналізаційних споруд» Дмит -
ро Нестерович повертається у КІБІ на кафедру ін -
же нерної геодезії, а у 1972 р. переходить на но во -
ство рену кафедру автоматизації геодезичних ви мі -
рювань (нині – кафедра геоінформатики та фо то -
грам метрії), де спочатку працює доцентом, а з 1994
по 2009 рр. – професором. Звання доцента йому
при своєно ВАК СРСР у 1971 р., а звання про фе со -
ра – Атестаційною колегією Міністерства освіти і
науки України у 1994 р. 

Напрям наукової діяльності професора Д. Н. Ка -
вун ця – удосконалення методики і технічного рів -
ня геодезичних робіт у будівництві. Він автор по -
над 120-ти наукових і навчально-методичних по -
сіб ників з інженерної геодезії, організації та еко -
но міки геодезичних робіт, математичного оброб -
лен ня геодезичних вимірів, інженерно-то по гра -

фічного креслення, серед них: «Гидростатическое
нивелирование на строительной площадке» (М.:
Гео дезиздат,1961 р.), «Практикум по способу
наимень ших квадратов» (1957 р., у співавторстві з
М. Г. Відуєвим та ін.), «Крупномасштабная топо -
гра фическая съемка», «Економіка і організація
гео дезичного виробництва» (К., КНУБА, 1996 р.),
бро шури «Приборы и методы геодезических работ
на строительной площадке» (К., КНУБА, 1990 р. ),
«Но ві розробки приладів і пристроїв для гео де зич -
ного забезпечення будівельно-монтажних робіт»
(1999 р., у співавторстві з П. І. Бараном) та ін.; має
8 авторських свідоцтв і 3 патенти. Понад 60 нау ко -
вих праць опубліковано у науково-технічних жур -
на лах та збірниках, у т. ч. «Геодезия и кар то гра -
фия» (Москва), «Інженерна геодезія», «Про мыш -
лен ное строительство и инженерные сооружения»,
«Сіль ське будівництво», «Инженерные изыскания
в стро ительстве» (Київ).

Д. Н. Кавунець підготував 5 кандидатів техніч -
них наук (М. Є. Ламбін, Г. П. Хохлов, Ю. К. Ля -
щен ко, О. Й. Кузьмич, В. Д. Чемрат). Був ке рів ни -
ком багатьох науково-дослідних тем. Розроблені
ним прилади та пристрої впроваджувалися у ви -
роб ництво на багатьох підприємствах України, Ро -
сії та Узбекистану, експонувалися на ВДНГ СРСР
і УРСР, їх відзначено двома срібними і бронзовою
медалями. Його нагороджено знаками «Відмінник
геодезії та картографії» ГУГК СРСР і «Винахід ник
СРСР». За довголітню працю та високі до сяг нення у
підготовці спеціалістів професора Д. Н. Ка вунця на -
го роджено знаком Міністерства освіти і науки
«Від мінник освіти України». 

Професор Кавунець був членом Методичної ко -
мі сії Міністерства вищої та середньої освіти
УРСР, членом спеціалізованої вченої ради із за -
хис ту кандидатських дисертацій при КІБІ, членом
ДЕК, деякий час працював заступником декана
фа культету міського будівництва.

Під час аварії на ЧАЕС надавав допомогу ор га -
нам охорони здоров’я України з картографо-ін -
фор маційного забезпечення досліджень зони ра -
діо активного забруднення та розробки медико-
про філактичних заходів для захисту населення. 

На своєму життєвому шляху Дмитро Нес те ро -
вич Кавунець стрічався з різними людьми, але в
будь-яких умовах зберігав притаманну йому роз -
важ ливість, з повагою і водночас вимогливо ста вив -
ся до студентів, мав добру пам'ять і декламував вір -
ші Т. Шевченка, С. Руданського, О. Пушкіна, С. Єсе -
ніна та ін., був прикладом для наслідування у твор -
чому пориві та відповідальному ставленні до будь-
якої справи чи доручення.

Геодезична громадськість України глибоко су -
мує з приводу смерті Д. Н. Кавунця і висловлює
співчуття рідним та близьким покійного, колегам.
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